

Katahdin Trust Thanks Community for 100 Years

Houlton, ME (12/12/2018) – Katahdin Trust, a full-service community bank, recently held a year-end celebration in honor of its 100th anniversary at each of its sixteen locations throughout Northern Maine, Greater Bangor and Greater Portland Regions. Customers and community members stopped by to enjoy refreshments, special anniversary giveaways and a heart-felt thank you from Bank employees for joining in on the fun!

"Thank you to everyone who participated throughout the year to commemorate 100 years of community banking," said Jon Prescott, President & CEO. "It has been a great time and we couldn't be more proud of what we have accomplished together. This celebration was a great

way to end our 100th anniversary year."

Katahdin Trust's 100th anniversary activities included bank-wide celebrations to thank customers, participation in community events and parades, an employee appreciation night, special support of various community projects, and more. The Bank also announced it will launch a new look to their website in the New Year.



"We place a high priority on our commitment to community," shares Prescott. "It was a central theme in our year-long celebration, promoting our towns and cities as great places to live, work and play while highlighting our Bank's anniversary. It is a privilege to support the banking needs of our friends and neighbors and we look forward to doing so for the next one hundred years."

About Katahdin Trust

Katahdin Trust Company, celebrating 100 years of community banking since its founding in 1918 and recently named as one of the 2018 Best Places to Work in Maine, has nearly \$800 million in assets and 180 employees. The Bank offers financial services to individuals and businesses from 16 full-service branches in Aroostook County and the greater Bangor and Portland Regions with a suite of digital banking solutions. Katahdin Bankshares Corp., parent company of Katahdin Trust Company, stock is quoted on the OTC Markets quote board OTCQX under the symbol KTHN and was named to the 2018 OTCQX Best 50, a ranking of top performing companies traded on the OTCQX Best Market. Current stock information can be found at otcmarkets.com/stock/KTHN/quote. Learn more about Katahdin Trust on its website at www.katahdintrust.com and get the latest news and information by following Katahdin Trust on Facebook, Twitter, LinkedIn, and Instagram.